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LES ESSENTIELS

SURFACEET

® Pour calculer le temps de réverbération d’une piéce, on prend

VOLUME MOYEN en compte les caractéristiques des parois du local.
D’UNE PERSONNE

B —0.163 x V
Y S *In(1-x)

TR

Ainsi on obtient un temps de réverbération qui ne dépend pas des objets dans la piéce. Or, le
mobilier et les personnes influencent le temps de réverbération. En effet, il y a plus d’écho
dans un appartement vide que le méme appartement... mais meublé.

Rappel :



Ci-dessous, les coefficients alphas d’'une personne.

Fréquence (en Hz) 125 250 500 1000 2000 4000
Personne assise 0.25 0.40 0.56 0.78 0.83 0.89
Personne debout 0.25 0.40 0.61 0.97 1 1

On observe un alpha moyen (500-1 000Hz) pour une personne assise a:

x= 0.67

La valeur moyenne de la surface corporelle est de 1.7 m®. Cependant elle différe entre les

sexes.

Pour un homme la surface moyenne est breuses formules permettant de calculer
de 1.9m? pour une femme la surface la surface corporelle d’'une personne en
moyenne est de 1.6 m?. Il existe de nom- fonction de son poids et de sa taille.

Par exemple laformule de Boyd : Avec la tailleencm et le poidsen g

S = 0,0003207 * poids®7285-0.0188+log(poids) 4 t4ille%3 (en m?)

S moyenne S moy homme S moy femme
=1.73 m? =1.9m? =1.6 m*
VOLUME CORPOREL

Le volume moyen d’'une personne est de 75 1. ’ Le volume moyen
Soit, 0,0075 m>.La encore le volume varie entre les sexes. =0,0075 m?

e Nous connaissons toutes les grandeurs nécessaires afin
d’ajouter des personnes dans le calcul du temps de réverbéra-
tion!
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